

2020年考研烟台设立两个报考点

分别是烟台市教育招生考试中心和烟台大学

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 记者从山东省教育招生考试院获悉,2020年山东省硕士研究生招生报名烟台设立2个报考点,分别是烟台市教育招生考试中心和烟台大学。

据介绍,2020年考研全省共设33个报考点,分别是:各市招生(考试)办公室(院、中心)(16个)和山东大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)等17个招生单位。烟台报考点有2个分别是烟台市教育招生考试中心和烟台大学,其中烟台市教育招生考试中心接受报考除了烟台大学以外的所有招生单位的本市高校的应届本科毕业生及工作或户籍

为本市的其他考生;烟台大学接受驻地在本市的所有高校的报考烟台大学的应届本科毕业生;接受工作或户籍在烟台市的报考烟台大学的其他考生。

报考全国统考、法律硕士联考和管理类联考的考生:应届本科毕业生,报考就读院校所在地的招生单位,且该单位为报考点的,须选择该单位为报考点进行报名;报考就读院校所在地的招生单位,但该单位为非报考点的,或报考非就读院校所在地的招生单位须选择就读院校所在地的市招生考试机构为报考点进行报名。

其他考生,报考工作或户

籍所在地的招生单位且该单位为报考点的,须选择该单位为报考点进行报名。如工作和户籍所在地不一致,可就近选择所报招生单位或市招生考试机构为报考点进行报名;报考工作或户籍所在地的招生单位但非报考点的,或报考非工作或非户籍所在地的招生单位,须选择工作或户籍所在地的市招生考试机构为报考点进行报名。上述考生就读高校所在地、户籍或工作所在地都是以地级市为单位。

报考单独考试的考生(含外省考生):只能选择报考单位为报考点进行报名。报考专业中,考试科目中业务课二科目

代码以“5”开头(考试时间超过3小时)的考生:所有考生只能就近选择山东建筑大学或青岛理工大学为报考点进行报名。

网上报名时间为2019年10月10日至10月31日,每天9:00—22:00。网上预报名时间为2019年9月24日至9月27日,每天9:00—22:00,此期间报名成功后,报名有效。网报地址:(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网址: <http://yz.chsi.cn>)。

考生提交网报信息后,在报名(含预报名)期间,考生通过“网上支付”方式缴纳报考费。请考生务必于网上报名期间在网上缴纳报考费,最迟须在10月31日22:00前完

成网上缴费,现场确认期间一律不接受现场补缴费。考生报考的业务课二科目代码以“5”开头(考试时间超过3小时)的专业收费标准为每人220元,其余专业收费标准为每人180元。

报名及缴费成功后,所有考生均应持网上报名编号在规定时间内到所选择的报考点进行网报信息确认,未参加确认的,报名资格无效。现场确认时间:2019年11月5日至9日。已参加现场确认但未参加考试的考生,报考费不予退还。若因考生网上支付时操作不当,或因网络技术原因,造成同一报名号重复支付的,将退还重复支付部分的报考费。

山东省职业院校教学能力大赛落幕

烟台四名教师捧回一等奖

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台工程职业技术学院获悉,在近日落幕的2019年山东省职业院校教学能力大赛决赛中,该校在比赛中实现历史性突破,参赛的两支代表队获得一项一等奖、一项二等奖。这是烟台高职院校获得的唯一一项一等奖,为烟台职业教育争得了荣誉。

据介绍,山东省职业院校教学能力大赛是全省教师教学能力领域最高层次的赛事,由山东省教育厅主办,山东省教育科学研究院承办,设中职组、高职组,分为公共基础课程组、专业课程一组、专业课程二组三个组别,是历年来覆盖面最广的一次。比赛吸引了全省116所中职院校、75所高职院校的570件作品参赛,参赛教师2093人。其中,高职组报名340件作品,根据网络初评成绩选定90件作品参加现场决赛,最终决出一等奖31项。

烟台工程职业技术学院经济管理系王彬彬、李灿、许振钢、张深林老师的作品荣获专业课程一组一等奖,电气与新能源工程系孙彩玲、唐晶磊、李芬、任承毅老师的作品荣获专业课

程一组二等奖。同2018年相比,今年大赛在赛项设置、比赛形式、比赛环节等方面较往年变化很大。现场决赛需准备16(或12)学时连续、完整的教学内容,随机抽取一个完成5分钟教学设计讲解,10分钟现场模拟教学,10分钟现场答辩。为做好备赛工作,学院高度重视,邀请校外专家针对参赛团队进行培训,积极组织校内选拔赛,各系部协助团队做好作品打磨工作,举办模拟演练。最终学院推荐的5件作品中有2件进入现场决赛。

从6月份接到比赛通知开始,队员们开始紧锣密鼓地高强度准备。在校期间,老师们利用课余时间加紧准备;假期期间,张深林老师家成了备赛“工作室”……

一等奖参赛队成员王彬彬老师已是参加过几届比赛的“老选手”。在她看来,以往的经验在这次比赛“不太好使了”。“以往我们备赛的重点多落在备好一节课上,但这次可不行,重点是在整个教学过程的展示,难度更大了,平时的积累,提高很重要。”



获奖教师现场合影。

成绩的取得,展现了学院在师资培养方面近年来持续不断的努力成效。学院在师资培养上“两手抓”,一方面,选取“拔尖”的青年教师,创造机会,持续重点培养,王彬彬老师在连续参加了几次教师培训后,教学理念、能力等方面有了长足进步与提高;另一方面,注重教师整体水平的提升,将指导大赛作为教师能力培养的重要方面。在暑期培训等全院范围的教师培训中,教师教学能力大赛方面的内容被专门提出,作为一个重点培训模块……

电气与新能源工程系的参赛队员们平均年龄49岁,他们抱着感受职业教育发展水平的初心,抱着提升自己的愿望,用熬夜、用细致的准备赢得了评委的肯定。

一等奖、二等奖是对学校教师培养的褒奖,也展示了教师对教育、对学生的责任。孙彩玲说:“以赛促教永远在路上,育人也永远不会停止,老师这个职业就像根皮鞭不断在身后督促着你。你的一小步对学生来讲可能是推动他们前进的一大步,我们没有理由停止努力。”

中国农大首批200名烟台专项研究生报到

培养类别为农业硕士和工程硕士,培养体系与校本部完全一致

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 近日,中国农业大学烟台研究院迎来首批200名烟台专项研究生新同学。

迎新现场,一站式迎新服务站一字排开,在布置好的服务摊位上,各学院以及相关部门工作人员和志愿者早已准备好,等候研究生新生的到来。早上7点,新生便开始陆续到来,办理入校手续。工作人员提前充足的准备、周到的服务,志愿者们热情的帮助,一切有条不紊,井然有序地进行。

中国农业大学校务委员会副主任、烟台研究院党委书记兼院长傅泽田,研究生院副院长、党委研究生工作部部长郭鑫,烟台研究院副院长肖冬生来到迎新现场,了解迎新现场和公寓、餐厅情况并看望新生。傅泽田亲切地询问学生情况,了解了学生对烟台研究院的整体印象,并跟新生谈了未来规划。新生们表示烟台和学校环境优美,空气清新,他们对宿舍条件非常满意。谈到自己的未来规划时,大部分研究新生都表示要

找到感兴趣的课题,努力学习,不断充实自我,顺利完成学业。傅泽田向同学们表达了问候,并表示同学们有任何问题都可以向学校反映,学校每个部门都会努力为大家营造良好的学习生活环境。

据悉,此次招收培养专业学位研究生200名,培养类别为农业硕士和工程硕士,包括农艺与种业、资源利用与植物保护、农业工程、食品工程、电气工程、机械工程、计算机技术等。烟台专项的研究生培养过程将全

部在烟台完成,但研究生培养方案、培养体系与管理体制,与校本部完全一致。研究生院根据烟台专项研究生特点,制定了教学管理、培养过程、导师指导、奖助、学位论文答辩及学位授予的具体要求,确保烟台专项研究生的培养质量。

作为中国农业大学研究生教育的一个组成部分,烟台专项研究生培养纳入本部研究生综合改革试点体系,也将采用“三段式”培养,将研究生培养与科技创新、服务地方结合起来。

烟台市教科院

举办高中英语新教材培训会

近日,烟台市高中英语新教材(外研版)培训研讨会在龙口召开。全市350名高一英语老师和高二、高三年级英语组长,齐聚龙口,共同学习感受英语新教材,共同研讨分享新课标、新教材背景下的新高考改革方向与思路。

据悉,山东省作为全国第二批新高考改革试点省份,2017年启动新高考改革,2019年秋季,高中各学科在全国率先使用新课标教材。在此背景下,对新课标的学习、对新教材的把握、对新高考的应对,成为当前每一位高中教育工作者面临的艰巨任务。

本次研讨会邀请到外研版高中英语教材主编、北京外国语大学教授、全国基础外语研究培训中心常务副理事长张连仲进行专题讲座,张连仲教授以《落实新课标,用好<新课标>》为题,对新教材的整体架构与设计进行了详细地分析与解读,让初次接触新教材的老师们切实感受到了新教材所承载的育人理念、所倡导的教学方法以及所遵循的语言学习规律,进一步坚定了广大老师们英语教学从知识本位向学科育人转变的决心和信心。浙江外国语学院张春青教授还就《读写的能力要求和教学策略》进行了深入介绍,外研社培训师郭楚鑫详细介绍了外研版新教材的相关配套资源。

烟台市教科院副院长、高中英语教研员王志强做了题为《优化教学设计 让新教材“活”起来》的专题讲座,从落实英语新课标理念、开展深度学习、优化教学设计、优化教材处理四个方面,对新课程改革形势下的英语教学提出了切实可行的对策与建议。烟台一中丛蕾、二中孔浩进行了新教材整体单元教学设计展示。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 通讯员 孙君乐

牟平一中

举行新学期开学典礼

近日,牟平一中举行新学期开学典礼。

牟平一中校长李丽云说,今年,我们有近百名芝罘区、莱山区和高新区的学生加入到牟平一中的大家庭!希望每一位新同学尽快地适应高中生活!希望2017级和2018级的同学们百尺竿头,更进一步!

同时,李丽云对同学们提出三点期望:一、志存高远,胸怀家国天下;二、勤奋学习,锻造强国本领;三、坚定意志,践行爱国行动。

最后开学典礼在全场师生齐唱《歌唱祖国》的壮美气氛中圆满结束。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 通讯员 毕德毅